

حدیث النبی

خدا کی رحمت اس کے غنیمت کے قالب ہے

عن ابی ہریرۃ رضی اللہ عنہما عن النبی صلی اللہ علیہ وسلم قال لما خلق اللہ الخلق کتب فی کتابہ وهو یکتب علی نفسه وهو وضع عندہ علی العرش ان رحمتی تغلب غضبی۔

ترجمہ: حضرت ابی ہریرہؓ سے روایت ہے کہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: اللہ تعالیٰ نے جب مخلوق کو پیدا کیا تو اس کی کتاب میں لکھا، یعنی اپنی نسبت اور وہ نوسشتہ اس کے پاس عرش پر رکھا ہوا ہے کہ میری رحمت میرے غضب پر غالب ہوگی۔

بجاری کتاب الاعتصام بالکتاب والسنۃ

۴۴ کہ کلمی اہل علم حضرات اور احرار کے ہوجھ میں اپنی غیر جانبداری کو بوجھ بھی ڈال دیا۔ کیا ایسے، ذلک وقت میں مسلم لیگ سے علیحدہ رہنا مسلمانوں کے خلاف کوئی تصور نہیں ہے؟ یہ اب وقت تھا کہ شیعہ سنی۔ بریلوی دیوبندی جیسے فرقوں نے جن کے باجم ایک دوسرے پر کفر کے فتوے دینے کی حد تک اختلافات تھے لڑنے سے گدھا جز کر مسلم لیگ کی صفوں میں شامل ہو گئے۔ مگر مودودی صاحب ذرا بھی شس سے من نہ ہوئے اور مخالفین سے بھی بڑھ کر اس لئے زیادہ خطرناک ہو گئے کہ انگریزی مسلمان یا اہل اسلام کھلا مخالفت ہونے کی وجہ سے اتنے خطرناک نہیں تھے۔ اس لئے حکومت نیکار کا یہ تھا کہ وہ ملزم یا مجرم نہیں مطلق ہے۔ ایسے تو یہ کا دروازہ مردت کھلے۔ اور حکومت نیکار کا شائد ہی منشاء ہے کہ جماعت اسلامی پاکستان کے متعلق اپنے موقف کی غلطی کا اعتراف کر لیتا چاہیے اور مات صاف لفظ میں اقرار کر لینا چاہیے کہ مودودی صاحب نے دستہ طور پر نہ سہمی غلطی سے ہی مسلم لیگ کا مسئلہ نہ دیا اور بے وقت ایسی روش اختیار کی۔ جو وقت اور موقع کے لحاظ سے سخت خطرناک تھی۔ اگر وہ ایسا نہیں کرتے تو ہماری رائے میں لوگ حق رکھتے ہیں کہ جنیں کہ مودودی صاحب درپرزہ کا ٹھکانے کے مرکز تھے۔ اور انہوں نے دیدہ دانستہ مسلمانوں کے عزم پاکستان میں رخسہ اندازی کی کوشش کی۔ انہوں نے نہ صرف خود ایک رو کر مسلم لیگ کے مقصد کو نقصان پہنچایا بلکہ انہوں نے کلمی مسلمانوں اور احرار کا قسم لے کر لوگوں کو مسلم لیگ کی مخالفت میں تقویت پہنچائی۔ اور دیدہ دانستہ قیام پاکستان کی صفوں کو مضبوط کیا۔

گو کہ ایسا نہ بھی سمجھیں تاہم میں یہ احساس ہے کہ آپ خود پسندی اور ذہنی عمل کے سر لائن ہیں۔ آپ اپنے عقلی ٹھکانوں کو قرآن و سنت سے بھی بلا سمجھتے ہیں۔ اور جیوں دیکھتے نیست کی حد تک مست ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ آپ بوجھ اپنے غلطیوں کا اعتراف کرنے کے ان کی مصلحت خیز تو جہات کرنے کے قابل ہیں لکھانے میں تعمیر کام کی بیٹے تخریبی اور باقیانہ سرگرمیوں کو طبعاً اختیار کرنے پر مجبور ہیں۔ ذیل میں مشر غنقا روزنامہ امروز کے صرف و حکایت والے کا مشورہ جواب لے لے مودودی صاحب کو دیا ہے قابل غور ہے۔

”امیر جماعت اسلامی مولانا ابوالاعلیٰ مودودی نے فرمایا ہے کہ سیاست دانوں کو اپنی سابقہ کوتاہیوں کا ازالہ کر کے ملک و قوم کی خدمت کرنی چاہیے۔ مگر مولانا خود بھی تو بنیادی طور پر سیاست دان ہی ہیں۔ انہیں بھی تو اپنی سابقہ کوتاہیوں کا ازالہ کر لینا چاہیے۔ یا کی ان سے کوتاہی ہوتی ہی نہیں؟“

د امر ۲۰ جنوری ۱۹۶۷ء

روزنامہ الفضل ریکہ

مورثہ ۲۹ مارچ سنہ ۱۹۶۷ء

کوتاہیوں کا اعتراف

ایک صاحب کا مکتوب محنت روزہ پشاور سے ”میں جماعت اسلامی کے متفقین میں سے ہوں۔ آپ اجازت دیں تو ایک سوال ادارہ ... اور جماعت کے دوسرے اہل قلم سے پوچھنا چاہتا ہوں کہ سلسلہ صحابہ یا ان کے ہم خیال اصحاب جب بھی جماعت اسلامی پر قلم اٹھاتے ہیں تو ان کی تان اس پر ڈالتی ہے کہ جماعت اسلامی کا غنیمت کی قیادت میں نظریہ پاکستان کی حامی نہیں رہی ہے۔ لہذا اسے یہ حق نہیں پہنچتا کہ وہ پاکستان کے معاملہ میں دخل انداز ہو۔“

آپ نہ صرف اس پر جوبہ ہوتے بلکہ اس کی صفائی پیش کرنے کی بات کرتے ہیں اور آپ کا زور بیان اس پر صرف یہ ہوتا ہے کہ جی نہیں ہم بھی شریک ستر تھے۔

اس کی ضرورت کیا ہے؟ حقیقت بہر حال حقیقت ہوتی ہے واقف ہی ہے کہ جماعت اسلامی۔ مسلم لیگ کا دست بازو نہ تھی اور نہ اس کے اکیس کا پر قائد اعظم کے زیر قیادت تھے۔ اب اس کی صفائی یا تیسرے ہو سکتی ہے۔ اور صفائی کی ضرورت داں ہوتی ہے جن کو کوئی ملزم یا مجرم ہو۔ جماعت اسلامی کے اہل قلم کا خرم ہے کہ وہ ان وصافوں اور صاحبوں میں اپنے آپ کو پوش نہ کریں اور نہ اس کو توقف یا مقصد قرار دیا جا سکتا ہے۔ جماعت اسلامی ایک فکری تحریک ہے۔ مسلم لیگ ایک سیاسی تنظیم تھی۔“

”نیا منہ“ ڈی بی آزار لاہور

پشاور ۱۳ مارچ ۱۹۶۷ء صلا
صاحب مکتوب نے اپنا نام مجھے کی بجائے صرف ”نیا منہ“ لکھا ہے۔ اس سے معلوم ہوتا ہے کہ آپ بھی کسی قدر سچا بات کہنے سے ڈرتے ہیں۔ کسی قدر اس لئے کہ صاحب مکتوب نے مودودی صاحب کا قبل از تقسیم پاکستان کے متعلق جو موقف تھا۔ اس کو ٹھیک طرح نہیں سمجھا اور اس لئے اس کو بیان نہیں کر سکے۔ مودودی صاحب نے جو دراصل فی ذاتہ ”اسلامی جماعت“ ہیں ہی نہیں کہ مسلم لیگ کا ساتھ نہیں دیا تھا بلکہ دشمنوں سے بھی زبردہ اس کی مخالفت فرمائی تھی۔ اگر اسلامی جماعت مسلم لیگ کے مقابلہ میں سیاسی تنظیم نہیں تھی۔ اور مجھے ایک فکری تحریک تھی تو مودودی صاحب نے سیاست میں کیوں ایک آرائی تھی اور کیوں بددعا کہ اپنے رفیقوں کو حکم دیا تھا کہ یہ سلسلہ کے فیصلہ کن انتخابات سے الگ ہیں۔

اگر مکتوب نگار مودودی صاحب ہر سالہ سیاسی کشمکش حصہ لے گا تو غور سے مطالعہ کریں تو ہم یقین ہے کہ ان پر روشن ہو جائے گا کہ مودودی صاحب نے دیدہ دانستہ ایسے آؤسے وقت میں جب برصغیر کے مسلمانوں کی ایک بہت بڑی تعداد اپنے لئے ایک وطن کے لئے جدوجہد کر رہی تھی اور اگر وہ قائد اعظم کی قیادت میں اس وقت ایسا نہ کرتی تو ہمیشہ کے لئے تمام مسلمان ہندوؤں کے غلام بن جاتے۔ اگر دیدہ دانستہ نہیں مانتا ہے۔ پھر بھی یہ ایک ایسی اہمقاہ حرکت تھی جس سے مسلمانوں کو سخت نقصان پہنچ سکتا تھا۔ اور فی الحقیقت پہنچا ہی بنا تھا مودودی صاحب کے اس رویے سے کہ انہوں کو تقویت پہنچا ہے۔ اور اس کو یہ کہنے کا موقع مل گیا کہ تمام مسلمان پاکستان کے نظریہ کے حامی نہیں ہیں۔

پاکستان کا مسئلہ اس وقت کو ترازو کے ایک پر نہیں تھا۔ اور دوسرے پر اسے میں مخالفت خاصہ تھی۔ ترازو اتنی تازہ تھی کہ بال بارہ دن ہی ایک پر سے کو دوسرے پر بھاری ثابت کر سکتا تھا۔ مودودی صاحب نے ہندوؤں۔ انگریزوں“

پیشگوئی دربارہ غلبہ اسلام

(مکتبہ المدینہ، کراچی) صاحب ایم۔ ایس۔ سی۔ پی۔ ایچ۔ جی۔ صدر شعبہ طبیعت تعلیم (اسلام کالج رولہ)

مؤرخہ ۱۴ فروری ۱۹۶۷ء کو سید مبارک بن علی تقاری کا جو اجلاس زیر صدارت محترم مولانا ابراہیم صاحب فاضل منصفہ جٹا تھا اس میں محکمہ ڈاکٹر نعیم احمد خان صاحب۔ محکمہ سید مسعود احمد صاحب ایم۔ اے اور محکمہ مولانا محمد سعید صاحب انصاری نے مختلف مضامین پر تقاریب فرمائی تھیں۔
محکمہ ڈاکٹر نعیم احمد خان صاحب کی تقریر بالکل متن افادہ اجاب کے لئے درج ذیل کیا جاتا ہے:

متعلق یا درگفتا میں ہے کہ حضرت اللہ علیہ وسلم پر جو تمام نعمت اور کمالات دین ہوئی تو اس کی دو صورتیں ہیں۔ اول تمکین ہدایت دوسری تمکین اشاعت ہدایت تمکین ہدایت من کل الوجہ آپ کی امیر اول سے ہوئی اور تمکین اشاعت ہدایت آپ کی امیر ثانی سے ہوئی کیونکہ سورۃ جمعہ میں جو آخرین مشہورہ والی آیت آپ کے قیام اور تعلیم سے ایک اور قوم کے تیار کر کے ہدایت کرتی ہے اس سے صاف معلوم ہوتا ہے کہ آپ کی ایک بخت اور ہے اور بخت بروزی رنگ میں ہے جو اس وقت ہو رہی ہے پس یہ وقت تمکین اشاعت ہدایت کا ہے! (ملفوظات جلد چہارم ص ۷۸)

اللہ تعالیٰ کی بشارتیں

تمکین اشاعت اسلام حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ہاتھ سے مقدر تھی اور زمانہ ماموریت سے قبل ہی اللہ تعالیٰ نے بذریعہ الہام آپ کو اس فریضہ منصبی سے ہمراہ فرمادیا تھا۔ چنانچہ آپ فرماتے ہیں:-

”میں برس کا عرصہ بڑا ہے کہ مجھے یہ الہام ہوا: **قتل جاد الحق و رھق الباطل ان الباطل کان ذھوقا کل برکت من محمد صلی اللہ علیہ وسلم۔** فتبارک من علم و تعلم۔ قل ان اقرینتہ فعلی اجرامی۔ هو اسدی ارسول رسولہ بالھدی و دین الحق لیطرحہ علی الذین کذبوا لاصدق لکلمت اللہ۔ ظلموا وان اللہ علیٰ قصمہم لفسدیر۔

مخبرم کہ دقت تو نزدیک رسید و پائے محمد یا برہمنہ برکتہ نزلت افتاد پاک محمد مصطفیٰ نبیوں کا سردار۔ خدیجیے سب کام درست کر دے گا اور تیری ساری مرادیں بھیجے دے گا۔ ریلہ لافوج اس طرف توجہ نہ کرے گا۔ اس نشان کا مدعا ہے کہ قرآن شریف خدا کی کتاب اور میرے مکتب کا ہیں۔ جتنا ابلی کے احسانات کا دروازہ کھلا ہے اور اس کی پاک رحمتیں اس طرف متوجہ ہیں۔ وہ دن آتے ہیں کہ خدا تمہاری مدد کرے گا۔ وہ خدا جو ذوالجلال اور زمین اور آسمان کا پیدا کرنے والا ہے۔ دیکھو ص ۱۳ اور ص ۱۴ پر ماہین احمدیہ۔

دیکھئے اور درمیانی وقفے میں ان پر غور کرنے کا موقع ملے۔ اور اس کا ہر قدم پہلے قدم سے آگے بڑھے۔ گویا یہ ارتقاء روحانی ایک مدور سیرتھی کی مانند ہے جو بکر بھی کھاتی ہے اور اوپر بھی چڑھتی جاتی ہے اس سیرتھی کا مدار اور ستون حسن پر یہ قائم و دائم ہے وہ جبل اللہ ہے جس کو موسطی سے کھٹاے رکھنے کا ارشاد قرآن پاک میں واضح صراحتاً ہے جبکہ حاکم کے الفاظ میں نازل ہوا ہے۔

تمکین اشاعت اسلام کا دور

پس اگر یہ اسلامی شان و شوکت کی مزج اول اپنی تمام دل آفرینوں کے ساتھ ایک احساس شہدائی بھی اپنے اندر رکھتے ہوتے ہے مگر اس میں مایوسی کی کوئی بات نہیں کیونکہ خدا تعالیٰ نے اتا نحن نزلنا الذکر و انزلنا لھا فظون کہہ کہ اس ابدی صداقت کی حفاظت کا خود ذمہ لیا ہے اور استقامت دکھانے والوں کے لئے تنزیل ملائکہ کی بشارت دی ہے۔ پھر یہ بات بھی ایمان افزہ ہے کہ خدا تعالیٰ نے سلسلہ محمدی کو سلسلہ موسوی کے مشابہ قرار دیا ہے جس میں یہ خوشخبری موجود ہے کہ جس طرح سلسلہ محمدی کے متذرع میں تمکین موسیٰ یعنی حضرت خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کا س عظیم نبی مبعوث ہوا اسی طرح اس سلسلہ کے اسخو میں تمکین یعنی حضرت امام مہدی علیہ السلام کا مبعوث ہونا مقدر تھا تاکہ دین پھر زمامہ اور شریعت دوبارہ قائم ہو اور دین اسلام کا غلبہ تمام ایوان باطل پر ثابت ہو جائے۔ چنانچہ عین وقت پر خدا تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو مبعوث فرمایا و من اصدق من اللہ قبلا۔ حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:-

”تمکین اشاعت ہدایت کے

all prophets and religions personalities.

(انسائیکلو پیڈیا برٹینیکا گیارھواں ایڈیشن زیر عنوان) یعنی ”محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) تمام نبیوں اور پیغمبروں سے زیادہ کامیاب نبی تھے“
آنحضرت کے وجود پر جو پورے صحت تمکین دین ہوئی بلکہ شریعت کا نفاذ بھی ہوا اور آپ نے اپنے اسوہ حسنہ سے بھٹی اٹھائی ان آیت کے لئے ایک روشنی اور واضح راہ متین فرمادی جس پر سب کو وہ اپنی پیدائش کی غرض کو حاصل کر سکتے ہیں۔ یہ اسلامی معاشرہ جس کا قیام حضرت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے مبارک ہاتھوں سے وجود میں آیا آپ کے وصال کے بعد خلافت راشدہ میں بھی قائم و دائم رہا گویا ایک راج صدی تک جو خلافت علی منہاج نبوت کا زمانہ ہے اسلام مکمل طور پر اپنی اصلی شکل پر قائم رہا۔ پھر جو چون تادم نبوت سے بگڑتا گیا یہ شکل بگڑتی چلی گئی تھی کہ بیخروج کے طویل اور ناموجود دور کا آغاز ہوا۔

ایک اہم سوال اور اس کا جواب

اب سوال یہ پیدا ہوتا ہے کہ ایک ایسا دین جس کے لئے انسانیت کو ابتدائے آفرینش سے درجہ بدرجہ تیار کیا گیا تھا کیا اس کا عروج معنی ایک راج صدی کے عرصہ قلیل کے لئے تھا؟ اور یہ بالمشکی آبیاری اللہ تعالیٰ کے لئے کھلے انبیاء اپنے خون سے کرتے رہے کیا اس کی بہاریں اوجہ اس قدر مختصر مقدر تھی؟
اس کا جواب یہ ہے کہ سکتا اللہ اسی طرح بدو اتع ہوئی ہے کہ آسمانی صداقتیں لہروں کی شکل میں وجود پکڑتی ہیں تا ان آیت کو انہیں بحیثیت مجموعی

ایک نادر الوقوع معجزہ

بانی اسلام سرور کونین حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کا نادر نبوت اس وقت متذرع ہوا جب خلق آدم اجمعی مٹی اور پانی کی ابتدا مٹی منزلوں میں تھا اور ان آیت اپنی خفیہ استعدادوں سے پورے طور پر آگاہ نہ ہوئی تھی۔ قرن پر قرن اور صدی پر صدی گزرتی رہی۔ خدا تعالیٰ کے ہزاروں انبیاء و فرستادہ تھے اور شہر لشہر انسان کی عالمگیر بلاست میں کوشاں رہتے تاکہ نوری بشر اس عظیم الشان بارانہ امت کی تمکین ہو سکے جس کے اٹھانے سے زمین و آسمان نے اپنی عاجزی کا اظہار کیا تھا۔ آخر وہ ساعت مسدود پنہی اور خدا تعالیٰ نے قرآن حکیم ایسی بے مثال منزلت حضرت خاتم النبیین رحمتہ للعالمین پر نازل فرمائی اور اعلان فرمایا کہ الیوم اکملت لکم دینکم و رضیت لکم الاسلام حرینا۔ یہ کتاب مبین جو فیہا کتب قیامہ کی مصداق تمام انبیاء و پیغمبروں کی جامع اور انسانی کامل کی عظیم الشان استعدادوں کا زندہ ثبوت ہے نبی آخری کے اولین مخاطب یعنی قوم عرب کے لئے پیغام حیات ثابت ہوئی۔ صدیوں کے سردے جی اٹھے۔ گونگے لڑنے لگے اور تاریخ دل علم و معرفت کے نور سے نور ہو گئے۔ وہ جو کبھی اپنے ملک میں ہی بندھ کر بیٹھے تھے سب عالمگیر تہذیب و تمدن کے بانی ہو گئے۔ غرض یہ کہ کئی کارگاہ یا صحت ہادی حضرت عرب کی زمین بلا دینے کا مرحلہ بنی بلکہ اس صورت امر انبیل سے تمام کائنات تھر تھرائی۔ یہ وہ نادر الوقوع معجزہ ہے جو سوائے سرور کونین کے اور کسی فرستادہ کے ہاتھ پر نہا نہیں ہوا۔ چنانچہ ایک مشرقی آنحضرت کے متعلق لکھا ہے:-

The most successful of

ڈاکٹر کیم صاحب کی پیشکش اور دیگر معزز مہمانوں کی آمد پر

یہ سستی آج آکر آپ نے جو دیکھی بھالی ہے

بظاہر سنگریزوں، شمشک صحراؤں کی پالی ہے

بگولوں - ریگنوں - سرخ زردوں کی تاش سے

یہاں کے نیلگوں افلاک کے رخ پر بھی لالی ہے

یہ دور تو یہی ہے لیکن مجدا ہے دورِ حاضر سے

یہ عالم ہی ہے لیکن ایک عالم سے نرالی ہے

تو دامن سنگ و خشت عجب انوار پنہاں ہیں

کہیں تلبقینِ رومی ہے کہیں شکرِ غزالی ہے

درختاں ذرہ ذرہ ہے ضمیرِ نورِ فطرت سے

بہاراں غنچہ غنچہ ہے گلستاں ڈالی ڈالی ہے

علمِ نو کی تابش سے ہے ہر قلب و نظر روشن

مگر تہذیب کی رنگینیوں سے جامِ خالی ہے

یہاں سچ کہہ دوں کہ جس نے اک جہاں کا رنگ بدلا تھا

یہاں کی خاک میں پنہاں وہی سوزِ بلالی ہے

تعب کیا کہ اک دن روبرو ہو کر وہ آجائے

وہ جس کا اک تصور آج ذہنوں میں خیالی ہے

(عبد السلام حاکم ایم۔ اے)

ولادت

مؤرخہ ۲۶، ۲۵ مارچ کی درمیانی شب کو اللہ تعالیٰ نے میرے ماموں محترم عبدالمجید صاحب کی آفتِ حمید آباد (سنہ) کو دو فرزند عطا فرمایا۔ نومولود محترم میاں عبدالحکیم صاحب دینت درویش قادیان کا پوتا اور محترم منشی سبحان علی صاحب خوشنویس مرحوم کا نواسہ ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو بس صالح زندگی عطا فرمائے اور والدین کیلئے اسے قرۃ العین بنائے۔ آمین۔ (شاہد احمد خورشید)

درخواست دعا

محرم نامہ احمد صاحب قریب ڈیڑھ دو تریل انجینئر ٹیلیفون ڈیپارٹمنٹ کی والدہ صاحبہ لاہور میں سخت بیمار ہیں اور حالت تشویشناک ہے۔ احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت عطا فرمائے۔ آمین

گمشدہ گھڑی

عید کے روز ایک ایڈریسٹ واپس محلہ دارالعلوم غزنی سے بستی مرقہ کے راستے میں کبھی گم گئی ہے اگر کسی دوست کو ملی ہو تو پہنچ کر منموں فرمائیں۔ (نادرا محمد مظہر مستم خدمت خلق فیہ کسری ایم۔ اے۔ ریلوے)

تجربہ تو یہ کرنے کے بعد فرماتے ہیں۔
"ان تمام اہمات میں یہ پیش گوئی
فقہی کہ خدا تعالیٰ میرے ہاتھ سے
اور میرے ہی ذریعہ سے دین
اسلام کی سچائی اور تمام مخالفت
دنیوں کا باطل ہونا ثابت کر دیا
سواج وہ پیشگوئی پوری ہوئی۔"

(ترتیباً القلوب ص ۱۳۱ تا ۱۳۲)
دین اسلام کا یہ غلبہ نوکِ شمشیر سے نہیں
بلکہ حجت ذریعہ میں حاصل ہونے والا تھا۔ آپ کے
روایا و مکشوفات ابتداء ہی سے اس امر کی نشاندہی
کر رہے تھے۔ آپ فرماتے ہیں۔
"اس حضرت نے ۱۸۶۳ء یا ۱۸۶۵ء
میں یعنی اس زمانہ کے قریب جب بیخیت
اپنی عمر کے پیدہ حصہ میں ہونے تکمیل علم
میں مشغول تھا جناب خاتم الانبیاء
صلی اللہ علیہ وسلم کو خواب میں دیکھا
اور اس وقت عاجز کے ہاتھ میں ایک
دین کتاب تھی جو خود اس عاجز کی تالیف
معلوم ہوتی تھی۔ حضرت صلی اللہ علیہ
وسلم نے اس کتاب کو دیکھ کر عربی زبان
میں پوچھا کہ تو نے اس کتاب کا کیا نام
رکھا ہے۔ خاکسار نے عرض کیا کہ اس
کتاب کا نام میں نے قطبی رکھا ہے۔
جس نام کو بغیر اب اس اشتہاری
کتاب (براہین احمدیہ) کے تالیف
ہونے پر یہ کھلی کہ وہ ایسی کتاب ہے
کہ جو قطب ستارہ کی طرح غیر متزلزل
اور مستحکم ہے جس کے کمال استحکام
کو پیشین گوئی کے دس ہزار روپے کا
اشتہار دیا گیا ہے۔

عرض آنحضرت نے وہ کتاب مجھ سے
لی لی اور جب یہ کتاب حضرت مقدس
نبوی کے ہاتھ میں آئی تو آنحضرت کا
ہاتھ مبارک لنگے ہی ایک نہایت خوش رنگ،
اور تلوے روت بیہوش بن گئی کہ تو امرود
سے مشابہ تھا مگر بقدر تلوے تلوے۔
آنحضرت نے جب اس بیوہ کو تقسیم
کرنے کے لئے فاش تلاش کرنا چاہا تو
اس قدر اس میں سے شہدہ نکلا کہ آنحضرت
کا ہاتھ مبارک برفقہ تک شہدہ کے پیر گیا
تب ایک مرد جو دروازہ سے باہر
پڑا تھا آنحضرت کے معجزہ سے زندہ
ہو کر اس عاجز کے پیچھے آکھڑا ہوا اور
یہ عاجز آنحضرت کے سامنے کھڑا تھا۔ جیسے
ایک ستیثتِ عالم کے سامنے کھڑا ہوتا ہے
اور آنحضرت برفقہ جمہ و جلال اور
حاکم نہ شان سے ایک زبردست پسران
کی طرح کسی پر جوس فرما رہے تھے۔
پھر خلاصہ کلام یہ کہ ایک تماش
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے مجھ کو اس

پھر لکھتے ہیں۔
"طالع شمس کا جو مغرب کی
طرف سے ہو گا ہم اس پر بہر حال
ایمان لاتے ہیں لیکن اس عاجز پر
جو ایک روایا میں ظاہر کیا گیا وہ یہ
ہے جو مغرب کی طرف سے آفتاب
کا چڑھنا یہ معتبر وقت ہے کہ مالک
مغربی جو قدیم سے طلعت کو وضوالت
میں ہیں آفتاب صداقت سے مستور
کئے جائیں گے اور ان کو اسلام سے
حصہ ملے گا۔" (تذکرہ ص ۱۸۶)

نیز تحریر فرماتے ہیں۔
"میں نے دیکھا کہ کئی شہر لندن
میں ایک مجھ پر کھڑا ہوں اور انگریزی
زبان میں ایک نہایت مدلل بیان سے
اسلام کی صداقت ظاہر کر رہا ہو اور
بعد اس کے میں نے بہت سے پندرہ
پلوٹے جو چھوٹے چھوٹے درختوں پر
بیٹھے ہوئے تھے اور ان کے رنگ
سفید تھے اور شاہد تیر کے جسم کے
موافق ان کا جسم ہو گا۔ سو میں نے
اس کی یہ تعبیر کی کہ اگر یہ میں نہیں ملے
میری تحریریں ان لوگوں میں پھیل گئی
اور بہت سے راست بانہ انگریز صحافت
کا شمار ہو جائیں گے۔" (تذکرہ ص ۱۸۶) (باقی)

یوم پاکستان اور جماعت احمدیہ

(مکرم مولوی محمد ارمین صاحب عارف سابق مینسٹری اعلیٰ)

۲۳ مارچ کی آمد پر جب وطن پاکستانی کے لئے اس دن کی یاد تازہ کر دیتی ہے جب قائد اعظم محمد علی جناح کی سالانہ تقریب میں قیام کرنے کے بعد وطن واپس آئے اور مسلمانان ہند کی رہنمائی فرماتے کا عزم کے مسلم لیگ کی قیادت اپنے ہاتھ میں لے لی۔ مسلم لیگ کے اجلاس میں برہمنو پارک (حال انجیل پارک) لاہور میں ۲۳-۲۴ مارچ ۱۹۴۷ء کو منعقد ہوا دوسرے مسلم علماء کے علاوہ خود قائد اعظم تشریف لائے اور قرارداد پاکستان منصفہ طور پر منظور ہوئی۔

یہ دن تاریخ و تقابلیہ مسلم قوم کے بچھڑے ہوئے ٹکڑوں کو جو یکجہ کرنے کی سخت ضرورت تھی چنانچہ قائد اعظم نے مسلم لیگ کو قانون بنا کر اسے مسلمانوں کی واحد نمائندہ جماعت ثابت کرنے کے لئے پوری پوری کوشش فرمائی اس وقت مسلمانوں کے لیڈرز کے خواہش مند بعض علماء نے آپ کی اور مسلم لیگ کی سخت مخالفت کی لیکن امام جماعت احمدیہ حضرت مزاہیر الدین محمد سعید احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے مسلمانوں کے مفاد کا غیر معمولی رنگ میں خیال رکھا اور اپنے پیٹے مسلک کے مطابق مذہبی اور سیاسی رنگ میں ان کی بے لوث اور ضمیمہ دہمائی فرمائی۔ تحریک ہجرت۔ تحریک ترک موالانہ انفرادی ملکات۔ ہنر و پرورش۔ شہید گنج تحریک کشمیر اور سب سے آخر تحریک پاکستان کے منتقل آپ کے بیانات اور کارناموں سے نمایاں ہیں کہ رہتی دنیا تک ان سے انکار کی گنجائش ممکن نہیں۔

آپ نے مسلم لیگ کو قانون بنانے میں قائد اعظم کا ساتھ دیا اور جماعت احمدیہ کی پر خلوص مساعی سے ہر موقع پر مسلم لیگ کی مدد فرمائی۔ مسلم لیگ کے اجلاس لاہور میں جو ۲۳ و ۲۴ مارچ ۱۹۴۷ء کو منعقد ہوا اپنی طرف سے حضرت مولیٰ عبدالرحیم صاحب نیز سابق مینسٹری انگلستان و مغربی افریقہ اور خاں محمد یار عارف سابق مینسٹری انگلستان کو بھجوایا اور اس طرح قرارداد پاکستان کے پاس کرنے کے موقع پر علامہ مسلم لیگ کا ساتھ دیا۔ آپ نے قرارداد پاکستان کی تائید کرنے پر ہی اکتفا نہ کیا بلکہ اس کے بعد ہی مسلم لیگ اور مسلم قوم کے مفاد کو مدنظر رکھنا چنانچہ ۱۲ اکتوبر ۱۹۴۷ء کے ایک طویل بیان میں آپ نے فرمایا:-

”آئندہ انتخابات میں ہر احمدی کو

مسلم لیگ کی پالیسی کی تائید کرنی چاہیے تاکہ انتخابات کے بعد مسلم لیگ بدخف کا ٹکڑے سے یہ کہہ سکے کہ وہ مسلمانوں کی نمائندہ ہے۔ اگر ہم اور دیگر جماعتیں ایسا نہ کریں گی تو مسلم لیگ کی سیاسی حیثیت خرد ہو جائے گی اور ہندوستان کے آئندہ نظام میں ان کی آواز بے اثر ثابت ہوگی اور ریاست سیاسی اور اقتصادی دھکے مسلمانوں کو لگے گا اور چالیس پچاس سال تک ان کا مستقبل مشکل ہو جائے گا اور میں نہیں کہہ سکتا کہ کوئی عقلمند آدمی اس حالت کی ذمہ داری دینے پر بیٹے کو تیار ہو۔ پس میں اس اعلان کے ذریعہ تمام حریفوں کے اصراروں کو مسترد کر دیتا ہوں کہ وہ اپنی اپنی جگہ پر پورے دور اور وقت کے ساتھ آئندہ انتخابات میں مسلم لیگ کی مدد کریں“

آپ کی یہ مساعی جلیلہ قیام پاکستان تک نمایاں طریق پر جاری رہیں مسلمانوں کے سمجھدار طبقہ نے نہ صرف ان کو محسوس کیا بلکہ علی الاعلان اعتراف کیا۔ جنرل جون مسلم قوم منظم اور مسلم لیگ کا تصور ہونے لگا۔ کانگریس کی طرف سے مخالفت بھی نثر اختیار کرنی لگی اور مسلمانوں کو ہلانے والے لیکن دراصل ہندوؤں کے مایوسانے یہاں تک کہہ دیا کہ کوئی مال کا بچہ پاکستان کی نوپ بھی نہیں بنا سکتا“ اس وقت حضرت امام جماعت احمدیہ نے اپنی ایک تقریر کے دوران فرمایا:-

”ہم پاکستان کی حمایت اس لئے کرتے ہیں کہ مسلمانوں کا جائز حق ہے اور انہیں ملنا چاہیے اور اگر حق کی تائید میں ہمیں پھانسی پر چھڑکانا پڑے گا تو یہ ہمارے لئے موجب راحت ہوگا“

(الفضل ۱۷ مئی ۱۹۷۳ء)

آپ کی اس بے لوث خدمت اسلام

سے فائز ہو کر ہی رئیس جعفری صاحب نے ”اصحاب فادیان اور پاکستان“ کے عنوان کے ماتحت کچھ ”مسلم قوم کی مرکزیت“ پاکستان یعنی ایک آزاد اسلامی حکومت کے قیام کی تائید مسلمانوں کے پاس اکیڑھ مستقل پر توثیق، اعزاز المسلمین کی صلاح و فلاح، نجات و مراد کی کاسباتی، تفریق مین المسلمین کے خلاف برہمی اور فتنہ کا اظہار کو روکا ہے اور بالمرحوم اور انہی عن الملک اور جماعت حزب اللہ کا داعی اور امام اہندہ نہیں! پھر کیا جانئین شیخ الہند اور دوہند کا شیخ الحدیث یا کوئی بھی نہیں۔ پھر کون ہے وہ لوگ جن کے خلاف کفر کے فتوے کا پشیمان ہو جو وہ ہے۔ جن کی نامسلمانوں کا چرچا کچھ گھر ہے جن کا ایمان! جن کا عقیدہ مشکوک۔ مشتبہ اور محل نظر ہے کیا حزب کا ہے ایک شاعر نے سے کمال اس فرقہ زاد سے ایسا نہ کوئی کچھ ہوتے تو یہی زمانہ قدر خود چھو جات محمد علی جناح

۱۹۵۳ء - ۱۹۵۴ء
پس یوم پاکستان کے موقع پر ہم احمدی جس قدر بھی خوشی منائیں وہ مجاہد ہے کیونکہ ہمارے پیارے امام نے اللہ تعالیٰ سے جنت میں انہیں بلند صحیح بلند درجات عطا فرمائے) قرارداد

پاکستان سے لے کر قیام پاکستان تک پاکستان کے لئے بھرپور جدوجہد فرمائی اور جماعت احمدیہ کو ایسا مسلک اختیار کرنے کی ہدایت فرمائی جس پر عمل کر کے ہم خوشی ہی خوشی محسوس کرتے ہیں۔ بین ہمارے خوشی اس وقت تک کھل نہیں ہو سکتی جب تک قیام پاکستان کے حقیقی مقصد کو ہم پورا نہ کریں۔ ہمیں یہ عہد کرنا چاہیے کہ ہم پاکستان کے قیام کی عزت کو مدنظر رکھ کر اسلام کی تعلیم پر سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی خواہش کے مطابق عمل کریں اور تمام فرقہ ہائے اسلامی کے لئے تونہ نہیں گئے۔ اللہ ناسا ہے ہیں ویں کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

اپر ورتین ملک مقرر کرنے کے امتحان برائے انتخاب ہرگز کو ایڈیشن کی اجازت سے دفتر ہوگا قابلیت گریجواریٹ درخوارت حضرت امیلا ٹرنٹ ایک پیج۔ ملازمین اپنے اصرار کی معرفت۔ عمر ۲۵ سال سے زائد نہ ہو۔ نئے امیدواران اپنے تعلیمی دستاویز سرٹیفکیٹ نیز سپورٹس رٹرز خود گزرت کی کاپی ہمراہ لائیں

پ۔ س۔ ۱۹
(ناظر تعلیم)

چندہ تعمیر مال

مجالس خدام الاحمدیہ کی ذمہ داری

میرزا یحییٰ مجلس خدام الاحمدیہ مرکز یہ سال دوران کی قوسے /- ۳۰۰۰ روپے مجالس خدام الاحمدیہ نے انفرادی طور پر اکٹھے کرنے تھے۔ مرکز نے مجالس کی استقامت کے مطابق رقم مقرر کر کے فائزین حضرات کو شہری سال میں ہی اطلاع دی تھی۔ گذشتہ چار ماہ کی وصولی کا جائزہ لینے سے معلوم ہوتا ہے کہ ابھی مجالس نے اس طرف پوری توجہ نہیں دی حالانکہ جب تک تعمیر حال کا کام مکمل نہیں ہو جاتا ہمارا قدم پیچھے نہیں ہٹنا چاہیے۔ یہ محض اللہ تعالیٰ کا فضل اور خلافت احمدیہ کی برکات کا نتیجہ ہے کہ ایسی عظیم الشان عمارت نہیں تعمیر کرنے کی سعادت نصیب ہو رہی ہے۔

پس میں خدام مجالس سے گزارش کرتا ہوں کہ سلسلہ سے جلد اپنا بچھڑا پورا کرنے کی طرف متوجہ ہوں۔ اللہ تعالیٰ آپ کو جزائے خیر عطا فرمائے!

(مہتمم مال مجلس خدام الاحمدیہ مرکز یہ)

ٹرنٹنگ فیکٹری میڈیکل ایڈیٹری کا ایڈیٹری کے ٹرنٹنگ کے لئے جن کا عہدہ ٹرنٹنگ سال ہے۔ پڑھو۔ ایک درخواستیں مطلوب ہیں قابلیت کم از کم میڈیکل (دس ماہ) ایف ایس سی ہی درخواست دے سکتے ہیں دوران ٹرنٹنگ وظیفہ ۱۰۰ روپے ماہوار۔ ہوسٹل موجود ہے۔
بین سال طواریت کے لئے گورنمنٹ آف پاکستان سے معاہدہ ضروری ہوگا۔ درخواست نام :-
ایڈیٹنگ میڈیکل آف میڈیکل ایڈیٹری۔ پی۔ او۔ پینٹل میڈیکل اسلام آباد
تغذیہ کا سٹیل۔ میڈیکل آف میڈیکل ایڈیٹری۔ پی۔ او۔ پینٹل میڈیکل اسلام آباد
جوئیئر میڈیکل ایڈیٹری۔ پی۔ او۔ پینٹل میڈیکل ایڈیٹری۔ پی۔ او۔ پینٹل میڈیکل اسلام آباد
سیکرٹری

منظوری انتخاب نائب صدر مجلس موصیال جماعتہائے اہلحدیث

حضرت خلیفۃ المسیح انا لہ ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے صدر مجلس موصیال کی منظوری عطا فرمائی ہے۔ اس مجلس میں ۱۵ اراکین اور نائبین کے ذریعے سے ۱۵ اراکین اور نائبین کی منظوری عطا فرمائی ہے۔ اس مجلس میں ۱۵ اراکین اور نائبین کے ذریعے سے ۱۵ اراکین اور نائبین کی منظوری عطا فرمائی ہے۔

نام جماعت	نام صدر و وصیت نمبر	نام نائب صدر و وصیت نمبر
ایبٹ آباد ضلع نواب شاہ	نسیار الدین صاحب ۵۶	۶۳
گوجرانولہ ضلع گوجرانولہ	اسرار بشیر احمد صاحب ۳۸	۱۵
گوجرانولہ شہر	خان اقبال محمد خان صاحب ۵۶	۱۸
نوشہرہ درکان ضلع گوجرانولہ	چوہدری نور محمد صاحب ۲۴	۶
چیک ۱۳ ضلع سرگودھا	چوہدری غلام اللہ صاحب ۲۴	۶
چیک ۲۴ ضلع سرگودھا	چوہدری سلطان الدین صاحب ۳۹	۵
چیک ۲۵ ضلع سرگودھا	چوہدری بدایت اللہ صاحب ۵۹	۵
چیک ۲۸ ضلع سرگودھا	چوہدری فتح خان صاحب ۸۸	۱
چیک ۲۹ ضلع لاہل پور	چوہدری فیاض الرحمن صاحب ۶۶	۱
چیک ۲۹ ضلع لاہل پور	چوہدری نور احمد صاحب ۵۱	۱۱
محمد آباد ڈسٹرکٹ ضلع خضر پارک	نشی پیر محمد صاحب ۳۱	۶
فرآباد ضلع نواب شاہ	حاجی کیم بخش صاحب ۳۴	۱۶
کٹری ضلع خضر پارک	مستزی عطار اللہ صاحب ۳۸	۱۳
جیک ۱۱ چورہ ضلع شیخوپورہ	ڈاکٹر غلام محمد صاحب ۵۴	۳
چیک ۱۵ ضلع لاہل پور	چوہدری رکت علی صاحب ۳۰	۴
سینٹر چانگ ضلع حیدرآباد	ڈاکٹر محمد عبداللہ صاحب ۲۵	۵
کیرالہ ضلع بھارت	محمد بدر الدین صاحب ۳۱	۶
نعت آباد ڈسٹرکٹ ضلع خضر پارک	عطار اللہ صاحب درویش ۹۵	۱۰
سکسٹر	قریشی عبدالرحمن صاحب ۳۸	۶
پیسر چوچھی ضلع خضر پارک	چوہدری عبدالعزیز صاحب ۹۳	۱۸
نورنگر نام	ماسٹر مولانا بخش صاحب ۸۹	۸
چیک ۲۷ ضلع سرگودھا	X	X
میانی ٹھوکیات	پیر محمد ظہیر الرحمن صاحب ۵۹	۸
شیخوپورہ	حکیم محمد غوثیہ صاحب ۹۴	۲۱
کلکانی ضلع بھارت	چوہدری رحمت اللہ صاحب ۵۵	۱۵
میرپور آزاد کشمیر	عبداللطیف خان صاحب ۲۱۹	۱۶

تقدیر امیر قسطنطنیہ

حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح انا لہ ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے محترم چوہدری نذیر احمد صاحب باجوہ کو تا ۲۸ مارچ ۱۹۴۸ء تک قسطنطنیہ میں مقیم رہنے پر مبارکباد پیش کی ہے۔

دارنوا سنت دعا

میری والدہ صاحبہ ڈیڑھ ہفتہ سے بلڈ پریشر وول کی بیماری سے شدید بیمار ہیں۔ بزرگوار اور دعاؤں سے انہیں تسکین حاصل ہوگی۔ دعاؤں سے انہیں تسکین حاصل ہوگی۔ دعاؤں سے انہیں تسکین حاصل ہوگی۔

تعمیر مسجد میں حصہ لینے والی بہنوں کے لئے خوشخبری

سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح انا لہ ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت باریک میں ۱۵ اراکین اور نائبین کے ذریعے سے ۱۵ اراکین اور نائبین کی منظوری عطا فرمائی ہے۔ اس مجلس میں ۱۵ اراکین اور نائبین کے ذریعے سے ۱۵ اراکین اور نائبین کی منظوری عطا فرمائی ہے۔

حزبنا اللہ احسن الجزاء

اللہ تعالیٰ ہماری بہنوں کی قربانیوں کو ثمرت قبول فرمائے۔ اور انہیں اور ان کے خاندانوں کو ہمیشہ اپنے خاص فضلوں اور رحمتوں سے نوازے۔ آمین۔ ہماری تمام بہنوں کو چاہیے کہ جو مسجد ان کے ذمہ لگائی گئی ہے۔ اس کی تعمیر کے لئے بڑھ چڑھ کر حصہ لے کر اللہ تعالیٰ کی خوشنودی اور اس کے خاص فضلوں اور رحمتوں کی وارث ہوں نیز اپنے آقا حضرت خلیفۃ المسیح انا لہ ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی دعائیں حاصل کریں۔ (ذمیل المال اقل تحریر کتب جبریل پورہ)

اعلان داد القضاء

محترم خیر البشری صاحب معرفت محترم صوبیدار محمد عبداللہ صاحب احمد آباد ڈسٹرکٹ ڈاک خانہ بنیامرد ضلع خضر پارک نے درخواست دی ہے کہ میرے خاندان محکم چوہدری محمد نور صاحب مورخہ پڑا کو وفات پا گئے تھے۔ مرحوم نے ایک کنال زمین قطعہ ۲۳ واقع محلہ باب الاہرب پورہ چوہدری مبارک احمد صاحب چوہدری محمد اقبال صاحب پیران محکم چوہدری مرزا خان صاحب مرحوم مسکان چیک ۱۵ شانی ضلع سرگودھا سے خریدی تھی۔ جس کی رسید دست میرے پاس موجود ہیں اب میں چاہتی ہوں کہ یہ تمام قطعہ الاٹھی ذمہ سے سمیت مرحوم چوہدری محمد نور صاحب کے دورانیوں میں منسوخ اور دستم نواز کے نام منتقل کر دیا جائے (مرحوم کا ہم جن کے علاوہ اور کوئی وارث نہیں ہے) اگر کسی وارث وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو تیس یوم تک اطلاع دی جائے۔ (ناظم درالقضاء)

ضروری اعلان

مجلس شاد دست ۱۹۴۶ء کے موقع پر سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح انا لہ ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اس امر کا جائزہ لیا کہ جماعتیں جس طرح قدر نامتو گان آئے ہیں تو انہوں نے علم پر یہ بات آئی کہ بعض جماعتوں کے نامتو گان نہیں آئے۔ اس پر خیر حاضر نامتو گان سے مجلس شاد دست میں شمولیت نہ کرنے کی وجہ دریافت کی گئی۔ تو معلوم ہوا کہ سورتے محدودے چند نامتو گان کے اکثر نامتو گان کے ذمہ سے قابل کی وجہ سے حاضر نہیں ہو سکے۔ لہذا بادشاہ حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اعلان کیا جاتا ہے کہ نامتو اگر کسی نامتو مجلس شاد دست کی طرف سے مجلس شاد دست میں شمولیت نہ کرنے کے بارے میں سستی ہوئی تو ان کے خلاف باضابطہ کارروائی کی جائے گی۔ جماعتوں کے ذمہ داروں کو دعا ہے کہ جماعتیں میں بھی انہیں تسکین حاصل ہوگی۔ جماعتوں کے ذمہ داروں کو دعا ہے کہ جماعتیں میں بھی انہیں تسکین حاصل ہوگی۔ جماعتوں کے ذمہ داروں کو دعا ہے کہ جماعتیں میں بھی انہیں تسکین حاصل ہوگی۔

زکوٰۃ کی ادائیگی ممالک کو بڑھاتی اور تزیین نفس کرتی ہے

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

بھارتی سلیبٹ ۲۷ مارچ - ممبئی پاکستان کے وزیر صحت و تجارت دیوان عبدالباسط نے بتایا ہے کہ تیسرے بج سالہ منصوبے کے دوران چھٹک میں ایک کافر ملات کم کی جائے گی۔ انہوں نے کہا کہ اس کے ساتھ ساتھ جگہ حاصل کر لی گئی ہے۔ انہوں نے چھٹک میں بنیادی سہولتوں کے ارکان اور دیگر کام اور محرمین شہر کے ایسا سہا میں طلب کرنے کے کہا کہ اس کی قیام کے بعد اس علاقہ کے عوام کو روزگار ملتا ہوگا۔ انہوں نے اس طرح کا بھی اظہار کیا کہ دفاعی عوام کی قیام میں امکان تلاش کریں گے۔

۵۔ ڈھاکہ ۲۷ مارچ - ایک اعلیٰ سطح کی کانفرنس میں گذشتہ دن تک میں کوئی فیصلہ کا تیار کردہ کاغذ کی بہتر سہولت کے انتظامات کے سلسلے میں ہو گیا۔

۶۔ عیال کی صلوات مشرق پاکستان کے وزیر تجارت دیوان عبدالباسط نے کہا ہے کہ اس بات پر بھی غور کیا گیا کہ چھٹک میں ادر اخبارات کو بھیج دتہ برکات سہولت کی جائے۔

۷۔ ملتان ۲۷ مارچ - ملتان ڈویژن کے کمشنر سید جادو رضا نے جوڑتہ ریلوے سٹیشن کے صدر ایب بیت علیہ ملتان آئیں گے انہوں نے کہا کہ صدر حکومت کو ملتان ڈویژن میں گندم کی فصل سے بے حد دلچسپی ہے اور وہ اس سلسلے میں موقع پر صورت حال معلوم کرنے کے خواہش مند ہیں۔

۸۔ لاہور ۲۷ مارچ - صدر ایوب نے کلہا انجمن حمایت اسلام کو تین لاکھ روپے کا عطیہ دیا انہوں نے کہا کہ یہ اتنے غنیمت کے لئے ایک معمولی رقم ہے تاہم اس کو بہتر سے مصروف میں لانا ضروری ہے۔

۹۔ نئی دہلی ۲۷ مارچ - ریجنل ایجنٹ کے مطابق بھارتی کانگریس کے صدر سکرکار نے اپنے عہدہ سے مستعفی نہیں ہوں گے انہوں نے گذشتہ ہفتے کے دوران نئی دہلی میں اس بات کی تردید کی کہ وہ پارٹی سے مستعفی ہو جائیں گے۔ ان کے عہدہ کی میعاد سالہ رواں کے آخر میں ختم ہوگی۔

۱۰۔ نیویارک ۲۷ مارچ - اقوام متحدہ کے سیکریٹری جنرل ادھتھان نے دبئی نامی جگہ بند کرنے کا منصوبہ پیش کر دیا ہے انہوں نے آٹھ مصلحتیہ نمائندہ کو اپنے منصوبہ کی تفصیلات بھیج دی ہیں اور ان سے فوری

طوری جواب جواب بھیجنے کو کہا ہے۔ منصوبہ کے مطابق شمال دینیہ نام اور امریکہ فوری طور پر جنگ بند کر دیں گے امریکہ بیماریا بند کرے گا اور اس کے فورا بعد شمال دینیہ نام جنوں دینیہ نام کے حریت پسندوں کو فوری سہولت ملے گی۔ اس کے بعد امریکہ اور شمال دینیہ نام میں بات چیت شروع ہو جائے گی۔ مذاکرات کے دوسرے مرحلے میں جنوں دینیہ نام کے حریت پسندوں کو شمل کر لیا جائے گا۔ آخری مرحلے میں ایک رکن، چین، اور دوسرے متعلقہ فریق شرکت کریں گے۔ اور جیڈ ا کا نفرنس کی طرف سنجیدگی کے لئے تیار رہنا کریں گے۔ وہ انہماق و تقہیر سے ایسا معاہدہ تیار کریں گے۔ جو فوری طور پر نافذ العمل ہوگا اور تمام فریق اس کے پابند ہوں گے۔

نیویارک کیلئے ذوال خبروں کے مطابق شمال دینیہ نام نے اس منصوبہ کو منظور کر لینے پر آمادگی کا اظہار کیا ہے لیکن ادھتھان سے پوچھا ہے کہ جنگ بندی کی نگرانی کی کیا صورت ہوگی۔ اس نے یہ بھی کہا ہے کہ جب تک حوثی جنگ بند نہ ہوگا انتظام نہیں ہو جاتا اس وقت تک وہ مذاکرات میں شمل نہیں ہو سکے گا۔

۱۱۔ جاسکو ۲۷ فروری - جمہوریہ بھارتی وزارت خارجہ کی پابندیوں کی خلاف ورزی کرنے ہوئے دس ہزار ڈالر کی ادویات لے کر ایک چھوٹے بھری جہاز کے ذریعے شمال دینیہ نام کی بندرگاہ ہائی ڈنک پہنچ رہے ہیں۔

۱۲۔ نئی دہلی سے رومی خبر رسالہ انجینیئرس کی ایک اطلاع میں بتایا ہے کہ برصغیر جہاز چلیں ڈنکن میں پہنچ چکے اور تفریح ہے کہ ۲۸ مارچ کو شمال دینیہ نام میں ہل ڈنکن کی بندرگاہ پر پہنچ جائے گا۔ یہ سچہ امریکہ شہری سیانیوں کے فرقہ کو ٹیکر سے نکلنے رکھتے ہیں جو عدم تشدد کا حامی ہے۔

۱۳۔ نیویارک ۲۷ مارچ - ایوب خان نے کہیں نے بیباک اس علاقے میں قدرتی گیس دریافت کرنے سے جس میں سے گیس حاصل کرنے کی اجازت حاصل تھی۔

... کی بھینس

آکھارہ سے حال لب ہے۔ اکھیر اچھاہ کا ایک بکت مورچہ میں سے تو خریدوں مگر بدہ دور سے اور ہمت کم !! اہمیت تھا کہ اکھیر اچھاہ پیسے منگور کھی ہوئی ایک روپیہ کا تو بکت سے درجن پر چار روپے مانتے دو روپے میں بیخود ڈاک بندہ کہیں۔ ڈاکٹر ایوب مورچہ خریدتا اور بکت

نور کا جل والوں کا

مسٹر نوری!

حضرت خلیفۃ المسیح الاول کے نسخے مطابق علی اجزلو تے تیار کرن قیمت ۵۰ پیسے، ایک روپیہ خوشبو بونانی ڈانخانہ جرد ریلوے

صحیفہ امانت صدر انجمن احمدیہ کے متعلق

حضرت المصلح الموعود خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہما کا ارشاد

مسدنا حضرت المصلح الموعود خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہما نے صحیفہ امانت صدر انجمن احمدیہ کے قیام کی غرض و غایت بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں۔

”اس وقت چونکہ سلسلہ کو بیعت شمالی ضرورت میں پیش آگئی ہیں جو عام آدمی سے پوری نہیں ہو سکتیں۔ اس لئے میں نے تجویز کیا ہے کہ اس سے فوری ضرورت کو پورا کرنے کا ایک ذریعہ تو یہ ہے کہ جماعت کے افراد میں سے جس کسی نے اپنا نام کسی دوسری جگہ امانت رکھا ہوا ہے وہ فوری طور پر اپنا نام جماعت کے خزانہ میں بطور امانت رکھا جائے اور اس کا دخل کر دے تاکہ فوری ضرورت کے وقت ہم اس کا کام چلا سکیں۔ اس میں تاہدوں کا وہ مدد پریشانی نہیں ہو جاتی کہ لے رہے ہیں۔ اس طرح اگر کسی زمیندار نے کوئی جائیداد بھی ہوا تو اسے وہ کوئی اور جائیداد خریدنا چاہتا ہو تو ایسے احباب ضرورتاً درپیش اپنے پاس رکھ سکتے ہیں جو فوری طور پر جائیداد کے لئے ضروری ہو۔ اس کے سوا تمام دوسرے جو ملکوں میں دوستانوں کا جمع ہے سلسلہ کے خزانہ میں جمع ہونا چاہیے۔“

امید ہے کہ احباب جماعت حضور کے اس ارشاد کی تعمیل میں اپنی رقم جلد خزانہ صدر انجمن احمدیہ بھجوا دیں گے۔

دانشور خزانہ صدر انجمن احمدیہ

ولادت

برادرم مسز می عبد الرحیم صاحب آہن سرگودھا کو اللہ تعالیٰ نے ہم رمضان المبارک مطابق ۲۷ دسمبر ۱۹۶۶ء چار لڑکیوں کے بعد لڑکا عطا فرمایا ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے عطا دار رحمن نام تجویز فرمایا ہے۔ احباب دعا عرض فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نوزاد کو صاحب عمر خادم دین اور اولین کے لئے قرۃ العین بنائے۔ آمین۔

(دعا کار خاندان خورشید لیس ریلوے)

درخواست دعا

میرا بچہ بشیر احمد کا عمر سے بیمار ہے۔ بعد احباب کرام دیرگان سلسلہ سے بچے کی صحت کا ملو دی عہد کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

دعوت دعا، سعادت حسین خان شاہجہاں پوری حال احمدیہ۔ ریلوے

طبی ضرورتیا عرق شربت، مرہ جات مفردات، ناہرک و خانہ کھانا

